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2. Prehľad udalostí na stredu 17. septembra 
Agentúrne spravodajstvo ● TASR ● 17. 9. 2025 
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4. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
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Online ● premiumnews.sk ● 17. 9. 2025 
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5. Fotovoltická elektráreň v cementárni v Hornom Srní zníži emisie o 
4500 ton ročne 

Online ● bleskovky.zoznam.sk ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: Zoznam, s.r.o. 

Odkaz: https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005007/9205617/Fotovolticka-elektraren-v-cementarni-v-Hornom-Srni-znizi-emisie-o-
4500-ton-rocne 

 

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005007/9205617/Fotovolticka-elektraren-v-cementarni-v-Hornom-Srni-znizi-emisie-o-4500-ton-rocne
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005007/9205617/Fotovolticka-elektraren-v-cementarni-v-Hornom-Srni-znizi-emisie-o-4500-ton-rocne
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6. Fotovoltická elektráreň v cementárni v Hornom Srní zníži emisie o 
4500 ton ročne 

Agentúrne spravodajstvo ● TASR ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky 

Horné Srnie 17. septembra (TASR) - Až o 4500 ton sa vďaka fotovoltickej elektrárni znížila za rok produkcia emisií oxidu 
uhličitého v cementárni Cemmac v Hornom Srní v Trenčianskom okrese. Pri bilancovaní ročnej prevádzky fotovoltickej 
elektrárne o tom informoval generálny riaditeľ cementárne Martin Kebísek. 

Cementáreň Cemmac vybudovala jednu z najväčších firemných fotovoltických elektrární na Slovensku. Nachádza sa vo 
vyťaženom lome Ostrá Hora a ročne vyrobí viac ako 4600 megawatthodín (MWh) elektriny, ktorú spotrebujú priamo v závode. 
Prínosom je nižšia uhlíková stopa a takmer žiadna záťaž pre distribučnú sieť, keďže 99 % vyrobenej energie smeruje priamo 
do výroby. 

Výroba cementu patrí medzi energeticky najnáročnejšie priemyselné odvetvia, významnú časť nákladov predstavuje práve 
spotreba elektrickej energie. Celková investícia do vlastnej fotovoltickej elektrárne bola 4 milióny eur. Očakávaná návratnosť 
projektu je štyri až šesť rokov v závislosti od vývoja cien elektriny. Elektráreň pokryje približne osem percent ročnej spotreby 
energie podniku. Keďže záruka na technológiu je 15 rokov a elektráreň má životnosť minimálne 25 rokov, očakáva sa, že 
investícia sa vráti niekoľkonásobne. 

„Takéto riešenia nám dávajú dlhodobú stabilitu a lepšiu kontrolu nad nákladmi. Navyše, nejde len o finančnú úsporu. V 
porovnaní s energiou získanou napríklad z čierneho uhlia znížime tvorbu emisií oxidu uhličitého o 4000 až 4500 ton ročne,“ 
zdôraznil Kebísek s tým, že podnik realizoval investíciu z vlastných zdrojov. 

Elektráreň pozostáva z 9030 fotovoltických panelov. Počas jedného slnečného dňa s približne piatimi hodinami plného 
slnečného svitu tak môže elektráreň vytvoriť až 25 MWh elektriny. „Množstvo vyrobenej energie, samozrejme, závisí od 
vonkajších podmienok. Po prvom roku vieme povedať, že ročne vyrobí viac ako 4600 MWh elektriny. To by stačilo na pokrytie 
priemernej ročnej spotreby pre 400 až 500 domácností v závislosti od spôsobu vykurovania,“ doplnil vedúci oddelenia 
investícií Radovan Škripec. 
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7. Fotovoltická elektráreň v Hornom Srní zníži emisie o 4500 ton 
ročne 

Online ● teraz.sk/ekonomika ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: TERAZ MEDIA, a.s. 

Odkaz: https://www.teraz.sk/ekonomika/fotovolticka-elektraren-v-cementarni/906877-clanok.html 

 

  

https://www.teraz.sk/ekonomika/fotovolticka-elektraren-v-cementarni/906877-clanok.html
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8. Fotovoltická elektráreň v Hornom Srní zníži emisie o 4500 ton 
ročne 

Online ● teraz.sk ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: TERAZ MEDIA, a.s. 

Odkaz: https://www.teraz.sk/najnovsie/fotovolticka-elektraren-v-cementarni/906877-clanok.html 

 

  

https://www.teraz.sk/najnovsie/fotovolticka-elektraren-v-cementarni/906877-clanok.html
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9. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Online ● sia-news.com ● 17. 9. 2025 

Odkaz: https://sia-news.com/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co%E2%82%82-o-tisice-ton-rocne/ 

 

https://sia-news.com/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co%E2%82%82-o-tisice-ton-rocne/
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10. Samosprávy aj firmy hľadajú spôsoby, ako cez obnoviteľné 
zdroje ušetriť peniaze 

Rozhlas ● Rádio Regina (stred) ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: Slovenská televízia a rozhlas 

Marta Výbošteková, moderátorka: 

Samosprávy aj firmy hľadajú spôsoby, ako cez obnoviteľné zdroje ušetriť peniaze. Prvý rok fungovania fotovoltickej 
elektrárne v Hornom Srní pri Trenčíne napr. znamenal asi 8 percentnú úsporu elektrickej energie. Ide pritom o 1 z najväčších 
lokálnych objektov na obnoviteľné zdroje u nás. Prevádzkovateľ chce rozšíriť výrobu až 6 MW ročne. Aj okolité samosprávy si 
plánujú projekty na využitie zdieľanej energetiky. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Stavebnícky závod v Hornom Srní motivovala snaha vyrábať si vlastnú elektrinu. Využil na to plochy po vyťaženej banskej 
činnosti zhruba na výmere 5,5 hektára. Energetik Ján Húserka. 

Ján Húserka, energetik: 

Ročná spotreba výroby elektrickej energie predstavuje zhruba 4,7 megawattu, čo nám usporilo 7-8 % celkovej našej spotreby. 
Samozrejme znížila aj environmentálnu záťaž. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Šéf investícií Radovan Škripec vysvetlil, že fotovoltická elektráreň je najúčinnejšia od mája do júla, v ďalších mesiacoch jej 
využitie pri priemernej spotrebe musia prispôsobiť predpovedi počasia 1-2 dni vopred. 

Radovan Škripec, šéf investícií: 

Systém nám sám povie predikciu, koľko megawattov dosiahneme a podľa toho, koľko máme navyše, aby sme to pretokom 
neposielali do distribučnej sústavy, zapíname ďalšie linky a podľa toho vyrábame. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Elektráreň navyše plánujú ešte rozšíriť, čo by mohlo znamenať aj benefit pre domácnosti. Opäť energetik Húserka. 

Ján Húserka, energetik: 

Chceme pretoky, ktoré vznikajú len v prípade nejakých odstávok našej technológie alebo generálnych opráv, zdieľať s 
nejakými odberateľmi. Máme 7 betonární s nejakými domácnosťami, prípadne s nejakou väčšou firmou. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Na využitie obnoviteľných zdrojov v tomto regióne postupne nabiehajú aj samosprávy. Dubnický primátor Peter Wolf tvrdí, že 
vďaka tomu len vlani usporili asi 30 % elektrickej energie, teda vyše 400.000 EUR, ktoré zúročia podobne. 

Peter Wolf, primátor: 

Aj v tomto roku by sme chceli inštalovať nejaké ďalšie obnoviteľné zdroje, konkrétne je to 7 fotovoltických elektrární na 
mestských a verejných budovách. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Aktivity chce ale ako predseda regionálneho ZMOSu, stredné považuje posunúť aj k ďalším mestám a obciam, a to v rámci 
zdieľanej energetiky na využitie prebytkov. 

Peter Wolf, primátor: 

Medzi jednotlivými obcami, kde sú horšie podmienky, napr. že nevedia inštalovať nejaké obnoviteľné zdroje a iné obce zase 
majú oveľa lepšie podmienky. Vyrobia prebytok energie tak, aby si ho dokázali medzi sebou zadieľať. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Prebytky, ktoré takto získa priamo Dubnica, podľa neho pustia napr. do zimného štadióna alebo na plaváreň. Ctibor Michalka, 
Slovenský rozhlas. 
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11. Fotovoltická elektráreň v cementárni v Hornom Srní zníži emisie 
o 4500 ton ročne 

Online ● engineering.sk ● 17. 9. 2025 

Horné Srnie 17. septembra (TASR) - Až o 4500 ton sa vďaka fotovoltickej elektrárni znížila za rok produkcia emisií oxidu 
uhličitého v cementárni Cemmac v Hornom Srní v Trenčianskom okrese. Pri bilancovaní ročnej prevádzky fotovoltickej 
elektrárne o tom informoval generálny riaditeľ cementárne Martin Kebísek. 

Cementáreň Cemmac vybudovala jednu z najväčších firemných fotovoltických elektrární na Slovensku. Nachádza sa vo 
vyťaženom lome Ostrá Hora a ročne vyrobí viac ako 4600 megawatthodín (MWh) elektriny, ktorú spotrebujú priamo v závode. 
Prínosom je nižšia uhlíková stopa a takmer žiadna záťaž pre distribučnú sieť, keďže 99 % vyrobenej energie smeruje priamo 
do výroby. 

Výroba cementu patrí medzi energeticky najnáročnejšie priemyselné odvetvia, významnú časť nákladov predstavuje práve 
spotreba elektrickej energie. Celková investícia do vlastnej fotovoltickej elektrárne bola 4 milióny eur. Očakávaná návratnosť 
projektu je štyri až šesť rokov v závislosti od vývoja cien elektriny. Elektráreň pokryje približne osem percent ročnej spotreby 
energie podniku. Keďže záruka na technológiu je 15 rokov a elektráreň má životnosť minimálne 25 rokov, očakáva sa, že 
investícia sa vráti niekoľkonásobne. 

„Takéto riešenia nám dávajú dlhodobú stabilitu a lepšiu kontrolu nad nákladmi. Navyše, nejde len o finančnú úsporu. V 
porovnaní s energiou získanou napríklad z čierneho uhlia znížime tvorbu emisií oxidu uhličitého o 4000 až 4500 ton ročne,“ 
zdôraznil Kebísek s tým, že podnik realizoval investíciu z vlastných zdrojov. 

Elektráreň pozostáva z 9030 fotovoltických panelov. Počas jedného slnečného dňa s približne piatimi hodinami plného 
slnečného svitu tak môže elektráreň vytvoriť až 25 MWh elektriny. „Množstvo vyrobenej energie, samozrejme, závisí od 
vonkajších podmienok. Po prvom roku vieme povedať, že ročne vyrobí viac ako 4600 MWh elektriny. To by stačilo na pokrytie 
priemernej ročnej spotreby pre 400 až 500 domácností v závislosti od spôsobu vykurovania,“ doplnil vedúci oddelenia 
investícií Radovan Škripec. 
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12. Nová fotovoltická elektráreň 
Televízia ● Televízne noviny ● 17. 9. 2025 

Vydavateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. 

Jaroslav Zápala, moderátor: 

Nová fotovoltická elektráreň na Slovensku je v prevádzke už rok a ponúka prvé čísla. Postavili ju v bývalom lome cementárne v 
Hornom Srní. Ročne znižuje emisie oxidu uhličitého o viac než 4000 ton. 

Ján Huserka, energetik cementárne: 

Výroba tejto našej fotovoltickej [elektrárne] by pokryla spotrebu zhruba 400 až 500 domácností. 

Radovan Škripec, projektant elektrárne: 

Umiestnili sme sem 9030 panelov na konštrukcii orientovanej východ-západ s 12° sklonom. 

Michal Bujna, redaktor: 

Všetko, čo vyrobia, hneď spotrebujú, aj preto nemajú batériové úložisko. 

Ján Huserka, energetik cementárne: 

Ročná výroba týchto panelov je zhruba 4,7 MWh, čiže predstavuje to nejakých 7 až 8 % našej ročnej spotreby elektrickej 
energie. 

Radovan Škripec, projektant elektrárne: 

99 % vyrobenej elektrickej energie spotrebujeme. 

Michal Bujna, redaktor: 

Aktívni odberatelia budú môcť od januára, kedy začne platiť nový zákon, zdieľať elektrickú energiu. 

Ján Huserka, energetik cementárne: 

V určitých štvrťhodinách budeme môcť zdieľať, buď s našimi dcérskymi spoločnosťami, máme 7 kusov betonární, alebo s 
niekým, s kým podpíšeme nejakú zmluvu o zdieľaní. 

Michal Bujna, redaktor: 

Predstavenie novej elektrárne si prišlo pozrieť aj viacero primátorov a starostov z okolia. 

Peter Wolf, primátor mesta Dubnica nad Váhom: 

Pripravujeme sa ako mesto na pilotný projekt zdieľanej energetiky. To znamená, že energiu, ktorú budeme mať prebytočnú, v 
niektorom objekte budeme zdieľať do energeticky náročných stavieb, ako je napríklad zimný štadión alebo novovznikajúca 
plaváreň v našom meste. Po otestovaní tohto projektu zdieľanej energetiky v našom meste ho chceme presunúť aj na celý 
región Stredného Považia. 

Michal Bujna, redaktor: 

Celý systém je prakticky bezúdržbový. Obsluha žiadna, len pravidelné kosenie a raz za rok umyjú panely. Elektráreň nevznikla 
na zelenej lúke, ako zvyknú stavať, ale v priestoroch bývalého lomu, čím zhodnotili nevyužitý priestor. Z Horného Srnia, Michal 
Bujna, Televízia Markíza. 
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13. Elektráreň ušetrí tony emisií 
Tlač ● Hospodárske noviny; str. 4 ● 18. 9. 2025 

Vydavateľ: MAFRA Slovakia, a.s. 
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14. Fotovoltická elektráreň v Hornom Srní zníži emisie o 4500 ton 
ročne 

Online ● zivotpo.sk ● 18. 9. 2025 

Odkaz: https://www.zivotpo.sk/clanky/clanok/189607/Fotovoltick%C3%A1 elektr%C3%A1re%C5%88 v Hornom Srn%C3%AD 
zn%C3%AD%C5%BEi emisie o 4500 ton ro%C4%8Dne/ 

 

https://www.zivotpo.sk/clanky/clanok/189607/Fotovoltick%C3%A1%20elektr%C3%A1re%C5%88%20v%20Hornom%20Srn%C3%AD%20zn%C3%AD%C5%BEi%20emisie%20o%204500%20ton%20ro%C4%8Dne/
https://www.zivotpo.sk/clanky/clanok/189607/Fotovoltick%C3%A1%20elektr%C3%A1re%C5%88%20v%20Hornom%20Srn%C3%AD%20zn%C3%AD%C5%BEi%20emisie%20o%204500%20ton%20ro%C4%8Dne/
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15. Cementáreň znižuje náklady aj emisie vďaka vlastnej 
fotovoltike, rozvoj brzdí legislatíva 

Online ● eubrief.sme.sk ● 18. 9. 2025 

Vydavateľ: Petit Press, a.s. 

Odkaz: https://eubrief.sme.sk/zivotne-prostredie/c/cementaren-znizuje-naklady-aj-emisie-vdaka-vlastnej-fotovoltike-rozvoj-
brzdi-legislativa 

 

https://eubrief.sme.sk/zivotne-prostredie/c/cementaren-znizuje-naklady-aj-emisie-vdaka-vlastnej-fotovoltike-rozvoj-brzdi-legislativa
https://eubrief.sme.sk/zivotne-prostredie/c/cementaren-znizuje-naklady-aj-emisie-vdaka-vlastnej-fotovoltike-rozvoj-brzdi-legislativa
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16. Samosprávy aj firmy hľadajú spôsoby, ako cez obnoviteľné 
zdroje ušetriť peniaze 

Rozhlas ● Rádio Regina (západ) ● 18. 9. 2025 

Vydavateľ: Slovenská televízia a rozhlas 

Marta Výbošteková, moderátorka: 

Samosprávy aj firmy hľadajú spôsoby, ako cez obnoviteľné zdroje ušetriť peniaze. Prvý rok fungovania fotovoltickej 
elektrárne v Hornom Srní pri Trenčíne napr. znamenal asi 8 percentnú úsporu elektrickej energie. Ide pritom o 1 z najväčších 
lokálnych objektov na obnoviteľné zdroje u nás. Prevádzkovateľ chce rozšíriť výrobu až 6 MW ročne. Aj okolité samosprávy si 
plánujú projekty na využitie zdieľanej energetiky. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Stavebnícky závod v Hornom Srní motivovala snaha vyrábať si vlastnú elektrinu. Využil na to plochy po vyťaženej banskej 
činnosti zhruba na výmere 5,5 hektára. Energetik Ján Húserka. 

Ján Húserka, energetik: 

Ročná spotreba výroby elektrickej energie predstavuje zhruba 4,7 megawattu, čo nám usporilo 7-8 % celkovej našej spotreby. 
Samozrejme znížila aj environmentálnu záťaž. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Šéf investícií Radovan Škripec vysvetlil, že fotovoltická elektráreň je najúčinnejšia od mája do júla, v ďalších mesiacoch jej 
využitie pri priemernej spotrebe musia prispôsobiť predpovedi počasia 1-2 dni vopred. 

Radovan Škripec, šéf investícií: 

Systém nám sám povie predikciu, koľko megawattov dosiahneme a podľa toho, koľko máme navyše, aby sme to pretokom 
neposielali do distribučnej sústavy, zapíname ďalšie linky a podľa toho vyrábame. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Elektráreň navyše plánujú ešte rozšíriť, čo by mohlo znamenať aj benefit pre domácnosti. Opäť energetik Húserka. 

Ján Húserka, energetik: 

Chceme pretoky, ktoré vznikajú len v prípade nejakých odstávok našej technológie alebo generálnych opráv, zdieľať s 
nejakými odberateľmi. Máme 7 betonární s nejakými domácnosťami, prípadne s nejakou väčšou firmou. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Na využitie obnoviteľných zdrojov v tomto regióne postupne nabiehajú aj samosprávy. Dubnický primátor Peter Wolf tvrdí, že 
vďaka tomu len vlani usporili asi 30 % elektrickej energie, teda vyše 400.000 EUR, ktoré zúročia podobne. 

Peter Wolf, primátor: 

Aj v tomto roku by sme chceli inštalovať nejaké ďalšie obnoviteľné zdroje, konkrétne je to 7 fotovoltických elektrární na 
mestských a verejných budovách. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Aktivity chce ale ako predseda regionálneho ZMOSu, stredné považuje posunúť aj k ďalším mestám a obciam, a to v rámci 
zdieľanej energetiky na využitie prebytkov. 

Peter Wolf, primátor: 

Medzi jednotlivými obcami, kde sú horšie podmienky, napr. že nevedia inštalovať nejaké obnoviteľné zdroje a iné obce zase 
majú oveľa lepšie podmienky. Vyrobia prebytok energie tak, aby si ho dokázali medzi sebou zadieľať. 

Ctibor Michalka, redaktor: 

Prebytky, ktoré takto získa priamo Dubnica, podľa neho pustia napr. do zimného štadióna alebo na plaváreň. Ctibor Michalka, 
Slovenský rozhlas. 
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17. Fotovoltická elektráreň v cementárni v Hornom Srní zníži emisie 
o 4500 ton ročne 

Online ● camit.sk ● 19. 9. 2025 

Odkaz: https://camit.sk/sk/novinky/42038_fotovolticka-elektraren-v-cementarni-v-hornom-srni-znizi-emisie-o-4500-ton-rocne 

 

https://camit.sk/sk/novinky/42038_fotovolticka-elektraren-v-cementarni-v-hornom-srni-znizi-emisie-o-4500-ton-rocne
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18. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Online ● istavebnictvo.sk ● 22. 9. 2025 

Odkaz: https://www.istavebnictvo.sk/clanky/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co2-o-tisice-ton-rocne 

 

  

https://www.istavebnictvo.sk/clanky/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co2-o-tisice-ton-rocne
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19. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Online ● stavebnictvo.sk ● 25. 9. 2025 

Odkaz: https://stavebnictvo.sk/profiles/blogs/fotovoltick-elektr-re-v-b-valom-lome-zni-uje-emisie-co-o-tis-ce 

 

https://stavebnictvo.sk/profiles/blogs/fotovoltick-elektr-re-v-b-valom-lome-zni-uje-emisie-co-o-tis-ce
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20. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Online ● asb.sk ● 26. 9. 2025 
Odkaz: https://www.asb.sk/stavebnictvo/technicke-zariadenia-budov/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-
co%E2%82%82-o-tisice-ton-rocne 

 

https://www.asb.sk/stavebnictvo/technicke-zariadenia-budov/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co%E2%82%82-o-tisice-ton-rocne
https://www.asb.sk/stavebnictvo/technicke-zariadenia-budov/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co%E2%82%82-o-tisice-ton-rocne


  

  43 

 



  

  44 

 



  

  45 

 



  

  46 

 



  

  47 

21. Výrobu materiálov oživí aj rast výstavby bytov 
Tlač ● ASB (SK) - špeciál; str. 74-76 ● 30. 9. 2025 

Vydavateľ: JAGA GROUP, s.r.o. 
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22. Dekarbonizácia si žiada investície 
Tlač ● ASB (SK) - speciál; str. 116-122 ● 30. 9. 2025 

Vydavateľ: JAGA GROUP, s.r.o. 
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23. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Tlač ● Inžinierské stavby; str. 10-11 ● 10. 10. 2025 

Vydavateľ: JAGA GROUP, s.r.o. 

 



  

  58 

 



  

  59 

24. Major Slovak cement works goes solar 
Tlač ● The Slovak Spectator; str. 8-10 ● 27. 10. 2025 

Vydavateľ: Petit Press, a.s. 
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25. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome 
Tlač ● TZB Haustechnik; str. 28-29 ● 6. 11. 2025 

Vydavateľ: JAGA GROUP, s.r.o. 
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26. Dekarbonizácia si žiada investície 
Tlač ● Stavebné materiály; str. 8-10 ● 12. 11. 2025 

Vydavateľ: JAGA GROUP, s.r.o. 

 



  

  65 

 



  

  66 

 



  

  67 

27. Major Slovak cement works goes solar 
Online ● spectator.sme.sk ● 18. 11. 2025 

Vydavateľ: Petit Press, a.s. 

Odkaz: https://spectator.sme.sk/business/c/major-slovak-cement-works-goes-solar 

 

  

https://spectator.sme.sk/business/c/major-slovak-cement-works-goes-solar
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28. Žilinská Kia chystá projekt veľký ako 25 futbalových ihrísk. Stáť 
by mal desiatky miliónov eur 

Online ● hnonline.sk ● 24. 11. 2025 

Vydavateľ: MAFRA Slovakia, a.s. 

Odkaz: https://hnonline.sk/finweb/ekonomika/96247204-zilinska-kia-chysta-projekt-velky-ako-25-futbalovych-ihrisk-stat-by-mal-
desiatky-milionov-eur 

 

https://hnonline.sk/finweb/ekonomika/96247204-zilinska-kia-chysta-projekt-velky-ako-25-futbalovych-ihrisk-stat-by-mal-desiatky-milionov-eur
https://hnonline.sk/finweb/ekonomika/96247204-zilinska-kia-chysta-projekt-velky-ako-25-futbalovych-ihrisk-stat-by-mal-desiatky-milionov-eur
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29. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne, Aplikácie, Rubriky 

Online ● atpjournal.sk ● 27. 1. 2026 

Odkaz: https://www.atpjournal.sk/rubriky/aplikacie/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co-o-tisice-ton-
rocne.html?page_id=42549 

 

https://www.atpjournal.sk/rubriky/aplikacie/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co-o-tisice-ton-rocne.html?page_id=42549
https://www.atpjournal.sk/rubriky/aplikacie/fotovolticka-elektraren-v-byvalom-lome-znizuje-emisie-co-o-tisice-ton-rocne.html?page_id=42549
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30. Fotovoltická elektráreň v bývalom lome znižuje emisie CO₂ o 
tisíce ton ročne 

Tlač ● ATP Journal; str. 7 ● 28. 1. 2026 

Vydavateľ: HMH, s.r.o. 
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